

新郑新闻

2013年4月3日 星期三 农历癸巳年二月廿三

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

投资 夯基础 调结构 求提升 重点项目建设巡礼



新港产业集聚区:打造经济增长新高地

春拂大地,万物勃发。在新郑市新 港产业集聚区,一股重大项目招引、服 务、建设的春潮,正激情涌动!

品牌引领 龙头带动 推动产业集群发展

河南新郑,有"黄、红"两张独特的 城市名片,"黄"是黄帝文化,"红"是红 枣产业。把一颗小枣做成一项大产 业,好想你枣业股份有限公司"功不 可没"。在好想你公司新筹建的中国 红枣综合产业园项目基地,该公司相 关负责人介绍说:"项目总投资17亿 元,本着'集聚居住、流转土地、发展 产业、安置就业、现代农业、三化标 杆'的指导思想和建设步骤,投产后 可安置50家物流企业、100家木本粮 加工企业、5000家商户和20000名农 民就业。

"翻开"新港产业集聚区的企业 名片,中国红枣第一股"好想你"枣 业、中国养殖第一股雏鹰农牧集团、 中国方便面前三强白象食品赫然在 册。此外,达利食品、河南中烟物流、 中储粮、雪花啤酒、金丝猴奶糖、光明 乳业等名字也熠熠生辉。深圳华大 基因、海王生物、赛百诺基因等国内 外知名品牌生物医药企业也纷纷牵 手新郑…… 让人深深感受到新港产 业集聚区强有力的脉动!

新郑新区建设如火如荼

王广国、刘建武、马国亮、汤晓义、关民安等带领规划、国土、财政

识,增强责任心,切实做到优先安置,有序开发,以投资促建设,

新郑市领导到新港产业集聚区调研

本报讯(记者沈磊)近日,新郑市领导王广国、王俊杰、汤晓

该市领导察看并了解了产业集聚区重点项目、基础设施及

针对产业集聚区管委会及套合后的班子成员,该市领导强

调,要珍惜机会,加强学习;要广泛合作,多邀专家指导发展;要积

极搭建平台,建设一流行业服务机构;要加大工作力度,提供完善

新老 G107 连接线工程稳步推进

导张国宏、孙淑芳、郭明熙、康红阳、李建国带领市财政、国土等

想,树立大局意识,主动作为,全力配合施工单位;要切实保障

好、服务好工程建设,按照项目的时间节点推进;要赢得群众的

理解和支持,营造良好的施工环境,确保工程顺利进行;施工单

位要在切实保证施工质量的前提下,倒排工期,进一步加快工程

新郑市组织收听收看国务院

第一次廉政工作电视电话会议

召开第一次廉政工作电视电话会议。新郑市领导张国宏、孙淑

神,结合政府工作实际,对今后一个时期政府系统廉政建设提出

了要求,并部署2013年政府系统反腐倡廉工作。在随后召开的 专题会议上,就如何做好新郑市廉政工作,会议指出要深刻领会 国务院会议精神,增强依法守规、廉政勤政、以民为本意识,真正

中兴广场暨地下人防工程开建

广场暨地下人防工程正式开工建设。新郑市领导刘建武、苗瑞

防工程总投资 1.8亿元,总建筑面积约 5.45 万平方米。该工

程建成后将成为市民购物、休闲、夏季纳凉的场所,对于发展

经济、改善交通环境、完善城市功能、提高城市形象具有十分

光、王保军、关民安、林俊伟等出席开工仪式。

本报讯(记者孙瑞通讯员燕萍)3月30日,新郑新区中兴

作为新郑市2013年的一项重点工程,中兴广场暨地下人

芳和各有关单位负责人在分会场收听收看了会议实况。

本报讯(记者 樊鹏飞 实习生 贾凡)3月26日上午,国务院

会议充分贯彻党的十八大精神和中央纪委第二次全会精

本报讯(记者 孙瑞 高凯 通讯员 燕萍)3月29日,新郑市领

该市领导指出,工程涉及的乡镇及市直有关部门,要统一思

的基础设施保障;要创新理念,多渠道、多形式招商引资。

部门负责人,实地调研新老G107连接线工程建设情况。

进度,确保工程建设顺利有序推进。

做到为民、务实、清廉。

重要的意义。

等部门负责人到新郑新区实地察看新区建设情况。

以组团力量推动新郑新区协调稳步发展。

公共服务平台建设情况。

义、秦彩霞、李军等到新港产业集聚区进行调研

本报讯(记者 樊鹏飞 实习生 贾凡) 3月26日,新郑市领导

该市领导一行先后到G107、新村大道、中兴路等地察看。 在随后召开的座谈会上,就新郑新区的下一步发展,该市领导指 出,要进一步理顺体制、完善规划,套合后各领导要提高思想认

产区互动 产城融合 实现资源集约利用

驱车行驶在新港产业集聚区,但见一 条条道路宽阔通畅、四通八达,路边行道树 笔直挺拔、高矮成趣,标准化厂房掩映、游 园广场宜人。集航空港、铁路港、公路港三 港合一的区位条件,奠定了新港产业集聚 区的发展优势。

集聚区目前已形成'六纵六横'的路 网框架,并投资5000多万元完成了道路的 绿化、美化。按照'通水、通电、通路、通 气、通公交、通路灯、通有线电视、通邮政 通信,有省级规划、有特色企业和产业集 聚、有标准化厂房、有环保设施、有公共娱 乐设施、有管理机构和硬件设施'的八通 六有标准,新郑市坚持产区互动、产城融 合,不断完善产业集聚区道路、供水、管网 等基础设施建设,加强公共服务设施建 设,努力实现以产兴城、以城促产

据悉,截至目前,产业集聚区已累计投 人基础设施建设资金近20亿元。

务实创新 贴心服务 促进功能集合构建

无菌灌装生产线设备正在安装调 试,投资两亿多元的二期土建工程已经 完工……在河南达利食品有限公司,记者 见到了该公司人事部部长蒋家烽

"今年新郑市提出的'强投资、夯基础、

调结构、求提升'的项目建设理念很让人 振奋。这让我们对未来的发展更充满了 信心。"蒋家烽说,"我们达利集团在全 国有19个分公司,整体来讲,河南的投 资环境最好。这主要归功于当地政府 的大力支持,真的是'一条龙、全方位服 务'。就新郑这个基地而言,我们从投资 建厂到正式投产,没有出现堵门、闹事 之类的情况,民风很淳朴,企业和政府合 作也很愉快。

新港产业集聚区建立了良好的机 制,市长任集聚区管委会党工委书记、

主任,并设立综合协调处、招商处、项目 管理处、规划土地管理处和建设投资公 司,实行"一条龙办公、一站式服务" 同时,集聚区坚持院企联合、科技支撑, 充分利用该市拥有众多大学院校的资 源优势,加强院企联合,发挥科技支撑 引领作用,加快提高产业集聚区自主创

利用得天独厚的区位优势,充分 发挥产业集聚区内的产业集群效应, 新港产业集聚区正打造新郑经济增长 新高地!

春天,播撒着希望的种子,传递着 昂扬的斗志,释放着发展的激情。 新港产业集聚区,正在大干、巧

干、实干 夫语者,天时地利人和。

-天时:全省产业集聚东风劲 吹,当地党委政府"强投资、夯基础、调 结构、求提升"政策力挺,全市高校林 立、科研力量雄厚。

-地利:航空港、铁路港、公路 港三港合一,集聚区内食品烟草、生物 医药两大主导产业已成规模。

斜、土地指标重点向集聚区保障、产 业项目重点向集聚区安排,政府筑 巢引凤、企业凤来栖梧、地企联姻共 话发展

观新港产业集聚区,集群发展、错 位发展,定位确定航线;品牌引领、龙 头带动,实力彰显魅力;产区互动、产 城融合,一体构筑和谐;院企联合、科 技支撑,创新给足后劲。

蓝图绘就,战鼓催征,可以想见, 一个带动力、辐射力和集聚力不断增 强的新港产业集聚区,正以雷霆之势, 抟扶直上,一飞冲天!

-人和:资金重点向集聚区倾

本报讯(记者 孙瑞 通讯员 卢浩)3月28日,国家旅游局综合 司司长张吉林带领省、郑州市旅 游部门负责同志到新郑市龙湖镇 泰山村考察旅游业发展情况。

在泰山村,张吉林一行听取 了当地负责人近年来推进旅游生 态村建设的情况介绍。

国家旅游局领导考察新郑乡村旅游

在随后的座谈会上,张吉林希 望泰山村今后的发展要继续注重

资源保护,规划上要立意高远、思 路新颖、设计独特,要进一步完善 景区的基础设施建设,配套服务功 能,不断提高景区综合质量水平, 吸引更多的游客到这里观光游览。

拜祖大典 日益临近,新 郑将以崭新的 面貌迎接四海 宾朋的到来。 图为工人在百 家姓广场种植 鲜花。

> 本报记者 刘栓阳 摄

彩色蔬菜 助农增收

4月1日,记者来到位于龙王乡的河 南润田农业开发有限公司日光温室里,只 见种植户正在收获黄色的西红柿,旁边 的黑色西红柿也甚是喜人。近年来,该 市通过土地流转,深化"公司+农民专业 合作社+基地+农户"的管理模式,发展高 效农业,增加农民收入,促进农业增效。

本报记者 刘栓阳 文/图

郑州市领导调研大典筹备工作

本报讯(记者 刘佳美 高凯)近日,省辖市市长级干部、 癸巳年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任丁世显一行到 新郑市调研癸巳年拜祖大典筹备工作。该市领导王广国、 李占龙、付桂荣、刘德金、李志强、苗瑞光、刘五一、王保军陪 同调研

丁世显一行沿途听取了相关负责人对迎亲线路环境综 合整治的情况汇报,并实地察看了黄帝故里景区周边环境 综合整治及内场整修的情况。

在随后召开的座谈会上,丁世显对该市拜祖大典筹备 工作表示满意,并要求各相关部门要增强紧迫感、责任感, 紧密配合,细化任务,确保今年拜祖大典圆满举行。

央视三套文艺频道将直播大典

本报讯(记者 刘佳美)3月30日,央视综艺频道总监、 大型节目中心主任张晓海带领负责今年大典直播的央视各 工种负责人对黄帝故里景区进行实地察看。省辖市市长级 干部、癸巳年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任丁世显 及新郑市领导王广国、张国宏、付桂荣、缑云峰陪同。

在随后进行的座谈会上,参会人员根据大典流程针对 各个环节进行商讨,确定将今年的拜祖大典定位为"大气、 简约、神圣感、仪式感",央视三套将进行直播。会议要求, 今年拜祖大典既要在规模、形式上贯彻响应中央倡导的"节 俭之风",又要在仪式流程、音乐选取等方面突出大典庄严、 神圣的特点。

将节俭意识贯穿到每个环节

本报讯(记者 樊鹏飞 实习生 贾凡)3月25日,新郑市 癸巳年黄帝故里拜祖大典指挥部召开第一次工作会议。该 市领导王广国、张国宏、刘建武、王俊杰、孙淑芳、李占龙、付 桂荣、李志强、汤晓义、苗瑞光等参加会议。

会议指出,相关单位要抓住环境整治、拜祖仪式、经贸 洽谈、文化论坛、宣传舆论、安全稳定等工作重点,将节俭意 识贯穿到每个环节,确保大典成功。

会议强调,全市上下要从思想上更加重视、工作上高 度紧张,在全力备战大典的同时,科学合理统筹安排各项 工作;要充分利用"坚持依靠群众推进工作落实长效机制和 网格化管理"平台,稳步推进整体工作开展;要全力提升大 典各项筹备工作水平,加强城乡环境整治工作;要通过举行 拜祖大典,打好文化牌、开放牌,不仅要签约落地一批项目, 更要结识一批朋友,又要邀请一批专家,共同为新郑经济社 会发展献计献策。



强投资项目建设暨城乡 环境综合整治观摩会召开

本报讯(记者 赵地 刘佳美 沈磊 李伟彬)3月30日,新 郑市召开强投资项目建设暨城乡环境综合整治观摩会。该 市四个班子领导王广国、张国宏、刘建武、李书良、陈莉等带 领各相关部门负责人,分组到该市新区中小学新建项目、河 南润田农业开发有限公司续建项目、东方国际新型社区续 建项目等地进行实地观摩,听取情况汇报。

在随后召开的会议上,与会人员对2013年强投资促发 展项目1至3月份建设情况、乡镇服务项目建设情况、市职 能部门服务项目建设情况以及城乡环境卫生进行了测评。 会议还对全市强投资工作进展情况和城乡环境综合整治工 作进行了点评,并安排部署下步工作。

会议指出,今年以来,按照"强投资、夯基础、调结构、求 提升,努力实现经济社会持续健康快速发展"的工作要求, 经过全市上下共同努力,强投资项目建设和城乡环境综合 整治工作取得了初步成效。

会议强调,这两项工作时间紧,任务重。下一步全市 上下一是要肯定成绩,坚定信心。二是要直面问题,克难 攻坚。三是要把握关键,强力推进。要加大项目投资强 度,着力提高服务保障水平,做好重点项目的推进,破解 资金和土地瓶颈;要加大城乡环境综合整治力度,着力提 高工作实效;要加快拜祖线路打造进度,着力提高档次品 位。四是要狠抓落实,确保实效。要加强领导,强化责 任;统筹协调,通力合作;主动作为,展示亮点;真抓实 查,严格奖惩,全力做好强投资项目建设和城乡环境综合 整治工作。

会议要求,各相关单位要强化竞争意识,狠抓工作落 实;强化运作意识,破解发展瓶颈;强化责任意识,勇挑工作 重担,把会议精神落到实处。

道德领域突出问题专项治理

食安办: 打造食品安全放心市

"深化治理整顿、提高监管能力、落实 主体责任、健全体制机制、强化宣传教 育",2013年新郑市食品安全工作将锁定 以上六项重点任务,以网格化管理为载 体,以加强日常监管为重点,以开展专项 治理为抓手,坚持严格监管与服务企业并

群众"吃得放心、吃得安全" 为把新郑"两会"精神落到实处,新郑 市食安办明确任务,设定目标,确保全市

重,危机应对与风险预防并重,确保人民

安全形势持续向好。

深化治理整顿。将全面开展食品标 签标识、保健食品、饲料非法添加和滥用 农药兽药等5个环节、7类食品综合治理 工作,食品生产加工小作坊、"地沟油"整 治持续推进,食品摊贩的规范经营、科学 规划工作也将全面铺开。

提高监管能力。加大监督抽检、执法检 查和日常巡查工作力度,充分发挥基层网格管

不发生重大食品安全事故,确保全市食品 理人员的作用,全面开展食品安全隐患排查。 建立健全舆情监测机制,修订完善食品安全 应急预案,大力推进食品生产质量安全动态 监管体系、流通环节食品安全电子监管体系 及重点品种电子追溯体系建设,逐步形成 "从农田到餐桌"全过程的食品安全追溯体系。

> 表人或主要负责人对食品安全负首责,企业 质量安全主管人员对食品安全负直接责任。 督促规模以上食品生产经营单位设置食品安

> > ■热线值班:67655555

全管理机构,加大道德失范、诚信缺失的治理 力度,推进食品经营者诚信自律体系建设。

健全体制机制。落实乡镇街道食品安 全管理责任,继续推行食品安全网格化监 管责任制,不断完善基层监管网格及问题 发现在基层、解决在基层的长效工作机制。 建立健全食品安全监督检查、联合执法、隐 患排查、应急联动、事故处置等协调联动工 作机制,推进联合执法。建立健全食品安全 工作奖惩机制,严格实施一票否决。

强化宣传教育。组织做好2013年食品 安全宣传周活动,推进食品安全宣传进机 关、进社区、进农村、进企业、进校园,鼓励社 会力量参与食品安全公益宣传。加强对监管 执法队伍法律法规、业务技能、工作作风等 方面的教育培训,食品安全监管人员、食品 生产经营单位负责人、主要从业人员每人接 受食品安全集中专业培训不少于40小时。

湖北黄石考察团考察新郑新型城镇化建设

本报讯(记者沈磊)近日,湖北省黄石市考察团到崩涡市参观 考察新型城镇化建设工作。该市领导刘建武、王保军、陈春环陪同考察。

考察团一行先后到该市薛店镇常刘中心社区、轩辕湖湿地 公园、华南城招商中心等实地参观考察。通过参观交流,考察团 成员对新郑扎实的工作举措给予充分肯定,对新型城镇化取得 的成效进行高度评价,认为值得学习借鉴。

本报记者 孙瑞 高凯 通讯员 张苹

■校对 王建英

落实主体责任。进一步落实企业法定代

■统筹 赵舒琪 ■本版责编 谭文国 朱 文 ■编辑 王金霞 ■版式统筹 周鸿斌 ■美编 毛 洁 柴莹莹